Игровая программа по противопожарной безопасности 
«Пожарная азбука»

Классы: 7б, 7в, 9 (учащиеся с ууо)
Цель: формирование основ   пожарной безопасности учащихся 
Задачи:
1. Образовательные: 
Обобщить знания учащихся о правилах пожарной безопасности, полученных на уроках СБО, классных часах  через  игровую деятельность

2. Коррекционно-развивающие: 
Корректировать и развивать зрительное  и слуховое восприятие, память, познавательную активность
Развивать творческие способности учащихся через выступления перед сверстниками и учителями
3. Воспитательные: 
Воспитывать  культуру игрового общения, коллективизм, дисциплинированность.

Оборудование и материалы:
Мультимедийный проектор, презентация  с игровой программой  «Пожарная азбука», буклеты по пожарной безопасности для участников игры, эмблемы для ДЮП, таблички с названием команд: «Спасатели», «Пожарные», жетоны за правильные ответы, реквизит для выступления
Ход мероприятия.
Учащиеся делятся на 2 команды по 10 человек и рассаживаются за игровые столы. В каждой команде присутствуют члены ДЮП по 3-4 человека.  

Ведущий. 

Сегодня наша игровая программа посвящается безопасности. В ходе игры вы должны будете показывать свои знания и умении, которые вы приобрели на уроках, классных часах, школьных мероприятиях по противопожарной безопасности.

Вся наша игра буде состоять из различных заданий: ребусов, загадок, вопросов на смекалку, лабиринтов, которые вы обязательно преодолеете.

А сейчас позвольте представить команду юных пожарных нашей школы. 

         Ведущий: 

Работает в школе пожарных дружина
Дело интересное, а главное полезное

Вика: В нашей школе, в нашем классе
Добровольный есть отряд,

Артём: Как не допустить пожара,
Каждый школьник должен знать. 
Артём: Вас приветствует 
Все: Дружина юных пожарных!

Артём: Наш девиз: 
Все: Легче, чем пожар тушить,
        Нам его предупредить.









Артём: Возникнет пожар – не испугаемся,
Все: Помочь беде мы постараемся.

Артём: Любой пожар предупредим,
Все: А где огонь – поспорим с ним.
Ведущий: 

По жребию мы определим, какая команда первая приступит к игре. 
В ходе игры команда выбирает номер задания из 35 размещённых на игровом поле. За правильно  выполненное задание команда получает жетон. Победителем становится та команда, у которой большее количество жетонов. 
Из 35 заданий игрового поля имеются 2 музыкальных паузы.  Номера для музыкальной паузы заранее подготовлены   юными пожарными.

1 музыкальная пауза
Артём: А сейчас мы вам покажем

Историю обычную,

А вы на ус мотайте

И так не поступайте. 
Инсценировка
Вика:
Валя в школу собиралась,
Юбку гладила, старалась.

Артём:

Вдруг звонок раздался в двери, 
К ней пришла подружка Вера.

(Забегает подружка, обнимает Валю. У той остался на юбке включенный утюг.) 
Ира: 
Валя, ты что, не готова? 
Побежали, ждет нас Оля. 
Торопись, а то уйдет, 
С Машей в школу она пойдет.







Валя (хватает сумку, смотрится в зеркальце, явно торопится): 
Я уже бегу, подружка. 
Вика:
Выпорхнула из квартиры,
Про утюг совсем забыла. 
Он на юбке грелся, грелся -
Легкий шелк и загорелся.
Артём:

Хорошо, что брат Сережка,
Увидал огонь в окошко.

01 он позвонил 
И пожарным сообщил. 
Артём и Вика вместе:

Лишь полкомнаты сгорело!

(Все вздыхают и разводят руками.) 
Вот такое было дело! 

Артём:

Вот поэтому советы 
Мы ребятам дать хотим.

 Все:

Легче, чем пожар тушить,
Нам его предупредить! Выдача буклетов (см. приложение 1)
2 музыкальная пауза

Ведущий: 












И сейчас наши девчушки
Пропоют для вас частушки.

Частушки на противопожарную тему
Вика: Мы частушки пропоем,
Правила расскажем,
Как вести себя с огнем,
Вам сейчас покажем.

Ира: Если вдруг увидишь дым,
Что-то загорается,
Позвони по 0-1,
Сразу все уладится.

Наташа: Разводить огонь у дома
Строго запрещается,
Так как может тот огонь
Перекинуться на дом.

Вика: То, что спички не игрушка,
Знает каждый, знают все.
Не давайте спички детям,
А то быть большой беде.

Ксюша: Захламлять подвал не надо
Разными предметами,
А то вдруг пожар случится -
Не сумеем обернуться.

Вика: Всем напомнить здесь уместно,
Что с огнем шутить нельзя.
Выполняйте повсеместно
Эти правила, друзья!

По окончании игры подведение итогов, награждение победителей. (Команды награждаются грамотами за 1 и 2 место в игровой программе «Пожарная азбука»).
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